



**Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων**

**Για τους κ.κ. Υπουργούς**

- **Παιδείας & Θρησκευμάτων**
- **Υποδομών και Μεταφορών**
  - **Οικονομικών**
  - **Εσωτερικών**

**Θέμα: «Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Άνδρου με την οποία ζητούν την αναθεώρηση της ΚΥΑ 50025/2018 και την επανεξέταση του τρόπου μεταφοράς των μαθητών από και προς τις σχολικές μονάδες».**

**Ο βουλευτής Κυκλάδων Νίκος Συρμαλένιος** καταθέτει αναφορά την απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Άνδρου, με την οποία εξαιτίας της πανδημίας ζητούν την αναθεώρηση της υπ' αριθ. 50025/2018 Κοινής Υπουργικής Απόφασης (ΦΕΚ 4217/Β/26-9-2018), αφού αποτελεί απαίτηση πλέον να αποφεύγουμε τον συγχρωτισμό, αλλά και οι οικονομικές επιπτώσεις που έχουν προκύψει από την πανδημία δεν επιτρέπουν στους γονείς να χρηματοδοτούν τη μεταφορά των παιδιών τους και να εισπράττουν την επιδότηση μετά από μήνες (...*Άρα οι γονείς θα πρέπει να έχουν την οικονομική δυνατότητα να χρηματοδοτήσουν τη μεταφορά των παιδιών τους, γεγονός άγνωστο ποιοι μπορούν να το κάνουν*»).

Όπως αναφέρεται στην απόφαση, *«Το γεγονός ότι η τρέχουσα πανδημία απαιτεί όσο το δυνατόν μικρότερο συγχρωτισμό εμείς αυτήν την περίοδο επιλέξαμε να συγκεντρώσουμε τα παιδιά μας σε χώρους φύλαξης (περιμένοντας το μεταφορικό μέσο) και εν συνεχεία να τα συγκεντρώνουμε σε μεγάλα μεταφορικά μέσα. Να σημειωθεί ότι η τρέχουσα νομοθεσία απαιτεί ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ απολύμανση των μέσων μεταφοράς των μαθητών, ενώ απαιτείται και η ύπαρξη συνοδού».*

Επίσης στην απόφαση αναφέρεται ότι «η μορφολογία της Άνδρου, η νησιωτικότητα, αλλά και οι γενικότερες συνθήκες του νησιού θα οδηγήσουν σε χειρότερα αποτελέσματα όσο αφορά τη μεταφορά των μαθητών αν εφαρμοστεί η συγκεκριμένη απόφαση».

Για όλους αυτούς τους λόγους, ζητούν την επανεξέταση του τρόπου μεταφοράς των μαθητών από και προς τις σχολικές μονάδες.

**Επισυνάπτεται η σχετική απόφαση.**

**Παρακαλούμε για την απάντηση και τις ενέργειές σας και να μας ενημερώσετε σχετικά.**

**Αθήνα, 23 Σεπτεμβρίου 2020**

**Ο καταθέτων Βουλευτής  
Συρμαλένιος Νίκος**